



Aranymise
Ötven esztendeje szolgál papként Seregély István **/3.**



Sztráda hangolva
Amerre sztráda épül, több lesz a jövedelem **/4.**



Lánccal, ráccsal...
A nyitott ablakok komoly veszélyt jelentenek **/7.**



Meglepetés
Nem jutottak a négyes döntőbe a favoritok **/9.**

Ma: Parti – buliról bulira járva meglestük a szórakozókat

ÉSZAK

M A G Y A R O R S Z Á G

FÜGGETLEN NAPI LAP

LXI. évf., 148. sz.

Ára: 79 Ft, előfizetőknek: 51 Ft

2005. június 27.

Hétfő

ÉSZAK-KELETI NAPLÓ

27°C

Ma reggel erősen felhős lesz az ég, délutánra derűs ég várható.



A Miskolc és környéke kiadás tartalmából



Ötlebörze

Ötleteket kértünk és kaptunk olvasóinktól a miskolci pályázat gazdagításához. **/5.**



Alapkőletétel. A lillafüredi Rock-múzeum alapkövét helyezték el szombaton. Az ünnepségen részt vett Bozóki András kultuszminiszter (balra), aki előtte szerkesztőségünk vendége volt. **/3.** (Fotó: V. Cs.)

Tragédiák úton és a vízben is

■ Tizenhárom áldozata és negyven sérültje volt a hétvégén az utaknak és a vizeknek.

Miskolc, Budapest (ÉM) – Az elmúlt két nap munkahelyi, közlekedési és vízi baleseteinek 13 halálos áldozata és 40 sérültje volt az országban. A halálos közlekedési balesetek elkerülték megyénket, ugyanakkor egy férfi tóba fulladt egy másik pedig perlitben lelte halálát.

Az M1-esen Komárom térségében és Zala megyében, a sormási elágazásnál szombaton hatan veszítették életüket frontális ütközésben, közlekedési balesetekben összesen tízen nyolcan sérültek meg.

Perlitbe fulladt Barcikán

Szombaton a megyénkben, Ózd közelében lévő Hét köz-

ségben tóból emeltek ki egy halott férfit. Ugyancsak egy halottat emeltek ki Pest megyében Dömsöd és Ráckeve között a Duna-ágból.

A közúti tragédiák sorozata már pénteken elkezdődött: ketten haltak meg az utakon két közlekedési balesetben, az egyik a 85-ös úton történt Ikrénynél, ahol személyautó ütközött kamionnal, a másik pedig a Vas megyei Nagykökéd és Vasalja között, ahol fának hajtott egy mikrobusz.

Ugyancsak pénteken a fővárosban a tűzoltók egy idős nőt holtan emeltek ki egy kútból. A BorsodChem kazincbarcikai üzemében pedig az oxigéntartály karbantartása során egy munkás a perlitbe esett és megfulladt, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Tiszadobon pedig egy három méter mély medencét takarító ember szenvedett halálos áramütést.

Mancsék találtak rá...

■ Szombaton este Mancsék találtak rá a héti tóba fulladt férfi holttestére.

Megtalálták a héti tóba fulladt 33 éves férfi holttestét a Spider speciális mentőcsoport tagjai szombaton, az esti órákban.

Horgászni indult...

A férfi zuhafői volt, aki ehhez a tóhoz szokott járni rendszeresen horgászni. Feltehetően most is horgászni indult, és a melegben megmártózott a tóban. Ekkor merült el a habokban.

A Spider speciális mentőcsoport munkáját az ózdi tűzoltók, mentők és rendőrök is segítették. A kutatócsónak orrából Mancs jelölte meg végül azt a helyet, ahol a búvárok megtalálták a holttestet. Pontos halálokat majd a boncolás után tudnak mondani a szakértők.



Gólyalábakon

A mezőkövesdi reneszánsz hétvégén arra is alkalom nyílt, hogy ügyességüket próbára tegyék a kicsik és nagyok. (Fotó: Bujdos Tibor)

Start a szemerei Szinva-hídnál

■ A héten megkezdik a Szemere utcai Szinva-híd építését és a Kandia utcai park kialakítását.

Miskolc (ÉM – HM) – Bizonyára sokan emlékeznek rá, hogy uniós pályázaton 1 milliárd 666 millió forintot nyert a város. Az összeget a belváros rehabilitációjára kaptuk: nos,

ezek a munkálatok kezdődnek el – vagyis a belváros megújításának második útjeme – a mai napon a Szemere utcán és környékén. (Ma még nem lesz semmi látványos: a munkaterületet adják át a kivitelezőnek.)

Vízi látványosság

A miskolciak szeptember végéig csak egy elkerített területet fognak látni. Am ha le-

kerülnek a parvánok... Az elkövetkező néhány hónapban a Szemere utcai Szinva-hídat építik meg és fedik le üvegtetővel. Kialakítják a Kandia utcai parkot és vízi látványosságnak is örülhetünk majd szeptembertől a Szinva-parton a mostani munkálatok eredményeképp. A Kandia közt passage elemekkel és díszvilágítással látják el.

Sikeres volt...

Miskolc (ÉM) – Sikeresnek nevezték a szombaton este zárult Bartók+bel canto nemzetközi operafesztivált a szervezői. Az idei fő és kiegészítő programoknak közel 140 ezer látogatója volt. A fesztivál a jövőben is számíthat a kulturális kormányzat támogatására, évente 100 millió forint körüli összegben – jelentette be Bozóki András szakminiszter. Erre reagálva említette meg Bátor Tamás fesztiváligazgató, hogy évente nagyjából 12 százalékkal tudják növelni saját bevételeiket. Fedor Vilmos alpolgármester ezt azzal egészítette ki, hogy idén Miskolc lépett elő a fesztivál fő támogatójává. Jövőre várhatóan nem 15 napos lesz az operafesztivál, hanem 10-12 nap alatt igyekeznek majd intenzív művészeti élményt nyújtani. **/6.**

Gyógyszerárrés

Budapest (MTI) – A gyógyszerészkamara 20 százalékos árrést szeretne a jelenlegi 15 százalék helyett, enélkül nem tudják bővíteni szolgáltatásait – mondta a testület elnöke. „Az árrés növekedése nem feltétlenül eredményezi a betegek kiadásainak emelkedését, legalábbis nem ez a szakmai szervezet szándéka” – vélekedett Hávelné Szatmári Katalin. A gyógyszerészek pénteki országos nagygyűlésén megfogalmazott követelések között már az árrés növelése is szerepelt.



Felszentelték. Francesco Marchisano bíboros, a római Szent Péter-bazilika archipresbitere szentelte fel Sajószentpéter új görög katolikus templomát. **/4.**

AlarmTechnika
Riasztó- Videó rendszerek
GPS gépjárművédelem
Tűz- és CO-jelzők
Távfelügyelet
BIZTONSÁGTECHNIKA A-tól Z-ig
TELEPÍTÉS – FORGALMAZÁS
Miskolc, Bocskai u. 11. Tel: 46/411-745, Fax: 46/359-847
www.alarmtechnika.hu

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG
3501 Miskolc, Postafiók 351
(46) 502-900

